



**CITTA' DI VITERBO  
SERVIZIO GARE E APPALTI**

**AVVISO DI RETTIFICA**

**PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI RISANAMENTO  
DELLE STRADE COMUNALI DEL CAPOLUOGO - CIG 62482391F0- CUP  
D83D15000390004**

In riferimento agli atti di gara pubblicati in data 30/06/2016 all'Albo Pretorio e sul sito internet di questa stazione appaltante, relativi alla procedura di cui in oggetto, si comunica che sul disciplinare di gara, dopo il punto 1.10, viene erroneamente indicato l'importo della sanzione pecuniaria in € 1.601,14 anziché € 253,85 pari all'uno per mille del valore della gara.

Resta fermo ed invariato quant'altro contenuto negli atti di gara pubblicati.

**IL DIRIGENTE**

Dott. Romolo Massimo Rossetti

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Romolo Massimo Rossetti', written over a horizontal line.